



В РОВЕНЬСКОМ ПОЛИТЕХНИКУМЕ

Третье место в областном конкурсе

Подведены итоги конкурса мастерства «Профессионал» среди преподавателей профессионального цикла дисциплин и мастеров производственного обучения профессиональных образовательных организаций Белгородской области.

В число победителей конкурса вышла **Валентина Ивановна ТИХОВА**, мастер производственного обучения по профессии «повар-кондитер» Ровеньского политехнического техникума, занявшая третье место.

Валентина Ивановна награждена Грамотой департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области и денежной премией. Награду ей вручил директор политехнического техникума **А. И. КИРИЧКОВ** (на снимке).



«Творите биографии свои»

12 февраля, в Ровеньском политехническом техникуме состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам.

По этому случаю в актовом зале собрались вместе с ними педагоги, мастера производственного обучения, родители, а также учащиеся, продолжающие обучение.

За два с половиной года стены техникума стали для ребят и девочек родными и близкими. Здесь заканчивалось их детство и начиналась юность, здесь они познавали азы своих будущих профессий, учились созидать и творить добрые дела, встретили



цели, что выше установленного уровня (3 разряд). Все повара-кондитеры также подтвердили установленный уровень квалификации в независимом центре оценки квалификации в городе Старый Оскол. При этом были отмечены их хорошая подготовка, дисциплинированность, старание и трудолюбие.

Время учёбы в техникуме не прошло для ребят даром. Они получили здесь верную путёвку в жизнь. Ведь сегодня на рынке труда наибольшим спросом пользуются специалисты рабочих профессий. А хорошие специалисты - особенно. Об этом говорили выпускникам и учащимся перед вручением дипломов

В ЧЕСТЬ ДНЯ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

В минувшую пятницу в районном Доме культуры состоялось торжественное собрание, посвящённое Дню защитника Отечества. На него приглашались ветераны Великой Отечественной войны, ветераны военной службы, воины-пограничники, военнослужащие, проходившие срочную службу в разные годы, молодёжь, представители трудовых коллективов, жители посёлка.

Перед собравшимися в зале с поздравительной речью выступил начальник отдела Белгородского военного комиссариата по Ровеньскому району В. В.

Горшков. Затем на сцену поднялись женщины - руководители районных организаций, представительницы различных служб и подразделений, у каждой из них нашлись тёплые слова поздравлений в адрес мужчин. Ну, а прекрасное настроение мужскому полу дополнили участники праздничной концертной программы. На сцене выступали ансамбли народной песни «Чара», «Девчата», народного танца «Родник», солисты.

А завершились выступлением гимном России, который исполнил впервые вышедший на сцену сводный хор районного Дома культуры.

«Есть такая молодёжь» -

под таким названием 17 февраля в районном Доме культуры состоялся концерт рок-группы «Иордан», посвящённый Всемирному дню православной молодёжи.

В зале собрались учащиеся средних школ, Ровеньского политехнического техникума, студенты Ровеньского филиала Белгородского университета кооперации, экономики и права, жители посёлка Ровеньки.

Перед началом концерта прозвучало приветственное слово благочинного Ровеньского округа, настоятеля Свято-Троицкого храма п. Ровеньки, священника Димитрия Готовкина. Он поздравил всех присутствовавших с прошедшим праздником Сретения Господня и с Днём православной молодёжи. В своём слове благочинный отметил, что такие праздники - это современная форма проповеди юным сердцам в

форме рок-музыки. Всякий человек стоит перед нравственным выбором, и христианские духовные ценности должны здесь быть определяющими. «Участники рок-группы «Иордан» - живой пример того, каким может быть православный молодой человек. Современный, имеющий чёткие духовные ориентиры и открытое сердце», - сказал он.

Со сцены звучали известные песни группы ДДТ, Виктора Цоя, Бориса Гребенщикова и многих других музыкантов и исполнительниц, содержащие призыв к духовному преображению. Публика получила массу впечатлений.

Пресс-служба
Ровеньского
благочиния.

«Пешеход» -

профилактическая операция с таким названием была проведена сотрудниками отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД по Ровеньскому району с 13 по 23 февраля.

Пешеходы являются участниками дорожного движения наравне с водителями, но они, увы, и самая неорганизованная их категория. Около трети всех ДТП на территории области происходит с участием пешеходов. У многих из них существует ошибочное мнение, что инспекторы ДПС не могут привлечь их за нарушение ПДД, поэтому ведут себя вольготно на дорогах. Причин ДТП при проезде пешеходного перехода достаточно много, и не всегда виновен тот, кто управляет автомобилем. Зачастую пешеходы, игнорируя правила дорожного движения, переходят дорогу на красный цвет светофора или того хуже - в неположенном для этого месте. Нередко виноваты и водители, которые вместо

того, чтобы снизить скорость и остановиться, продолжают нажимать на педаль газа.

А сколько мы уже говорили и писали о том, чтобы дети носили на одежде светоотражающие повязки? Но по-прежнему можно видеть ребят, которые их не носят. В тёмное время суток часто именно светоотражающие элементы помогают заметить пешехода.

Нельзя забывать, что каждый водитель, покидая салон своего автомобиля, становится пешеходом, точно так же пешеход рано или поздно может сесть за руль. Только соблюдая правила дорожного движения, уважительно относясь друг к другу, можно избежать трагедий на дороге.

Д. ФОМИН.



верных друзей и надёжных старших товарищей. Часть их жизни в этих стенах очень ярко и впечатлительно была представлена в кадрах слайд-шоу на экране с комментариями к ним преподавателей в начале торжества.

Ну, а главный итог - приобретены профессии, а с ними можно смело шагнуть в большую жизнь. 24 вчерашних учащихся стали трактористами-машинистами сельскохозяйственного производства, 14

- поварами-кондитерами и 11 - мастерами отделочных строительных работ.

Для кого-то из ребят вопрос трудоустройства уже решён. Владиславу Колмыкову, жителю п. Ровеньки, предоставляется место механизатора в ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белогорье-Рассвет». Николаю Сидоренко - в СПК «Заветы Ильича». Многие ребята этой весной будут призваны на службу в армию. А кого-то ожидают стройки, работа в сфере

общественного питания.

- Выпуск сильный, - отзывается о нынешних выпускниках заместитель директора техникума по учебной части М. Н. Суслова. - Качество образования по результатам итоговой аттестации составляет 75 процентов. Все обучающиеся по специальности «мастер отделочных строительных работ» подтвердили квалификацию плиточников-облицовщиков 4 разряда в Белгородском независимом центре оценки квалифика-

директор Ровеньского политехнического техникума А. И. Киричков и заместитель главы администрации района А. В. Пахомов.

Много напутственных слов прозвучало из уст преподавателей и мастеров, от имени родителей.

Успехов вам, ребята, отправляющимся в большую жизнь. Творите свои биографии, биографии трудовые!

В. БРАЖНИКОВ.
На снимках: вот они, дипломы! На сцене выступают выпускники.

В РАЙОННОМ СОВЕТЕ ВETERАНОВ

Разговор о самом насущном

Состоялось очередное заседание президиума районного совета ветеранов войны и труда с участием председателей первичных ветеранских организаций, на котором рассмотрен ряд вопросов.

В частности, заслушана информация заместителя главного врача райбольницы В. А. Сокольского, который дал ответы на вопросы, поставленные в письме пенсионерки, жительницы п. Ровеньки А. И. Лалочкиной, связанные с организацией медицинского обслуживания населения в районной больнице.

С информацией о реконструкции и обновлении памятников погибшим воинам к 70-й годовщине Великой Победы выступил председатель районного совета ветеранов войны и труда И. С. Худобин, отметивший, что по ходатайству районного совета ветеранов и администрации района на эти цели фондом «Поколение», возглавляемым депутатом Государственной Думы А. В. Скочем, выделяются средства.

О взаимодействии администрации района и районного совета ветеранов в рамках заключаемого между ними соглашения говорила в своём выступлении заместитель главы администрации района Е. Ф. Пальченко.

В числе других вопросов, рассмотренных на заседании президиума – о развитии туризма в Ровеньском районе, о конкурсе «Ветеранское подворье», утверждение финансового отчёта районного совета ветеранов войны и труда и другие.

(Соб. инф.)

ЖИТЕЙСКИЕ ИСТОРИИ

Когда приходилось слушать рассказы стариков о военных годах, меня всегда умиляли моменты, где супруга, пережив все невзгоды, дожидаясь своего героя домой, а столько тепла в их фронтовых письмах-треугольниках - сложно будет найти и у Шекспира. Но времена меняются, ветеранов и их верных спутниц остались считанные единицы, нравы нынче не те, и кажется, что больше нет таких женщин, которые готовы ждать своего любимого героя, несмотря ни на что. Но это только кажется. Простая история, которую рассказал механик колхоза «Советская Россия» **Михаил Иванович КУШНАРЁВ** (на снимке), доказывает, что есть в этом мире и вечные ценности, неподвластные моде.

Михаил родился в селе Косилово Грайворонского района, после школы был призван в армию. Попал в разведку. Сначала проходил обучение в Рязани, затем в Тамбове, а дальше был Кавказ и участие в контртеррористической операции. Их часть стояла в районе города Шали Чеченской республики и выполняла опасные, но необходимые задания.

Если честно, то сначала было очень страшно, особенно в первый выход, после того, как послушаешь рассказы ветеранов - вспоминает Михаил Иванович, - правда, командиры говорили, что страшно не бывает только последнему дураку, но в том и особенность солдата - уметь преодолевать свой страх и выполнять поставленную задачу. Задачи были разные, но в основном проводили осмотр территории после «работы» артиллерии. После артобстрела обнаруженных боевиков шли мы - разведка и проверяли местность на их наличие. Там же и был награждён медалью «За воинскую доблесть».

Правда, не знаю, за что наградили медалью именно меня? Вместе со всеми ребятами выполнял всё, что прикажут - не больше и не меньше. Медали были достойны все, кто служил со мной. Вообще армия на меня повлияла очень сильно.

Правда, не знаю, за что наградили медалью именно меня? Вместе со всеми ребятами выполнял всё, что прикажут - не больше и не меньше. Медали были достойны все, кто служил со мной. Вообще армия на меня повлияла очень сильно.

Когда говорят, что она школа жизни - это не пустые слова. Там изменились все мои взгляды на жизнь, на ценность друзей, которые с тобой рядом, много на что я посмотрел по-другому. Там я стал уверенней - научился бороться со своими страхами.

По окончании года срочной службы подписал ещё на год контракт, затем вернулся домой и год проработал охранником. Сразу понял, что не моё это - на стуле сидеть. Через год вернулся обратно и подписал контракт на три года, попал обратно в Шали.

Служба шла своим чередом, прошло уже полтора года, как в Интернете он случайно познакомился с Юлей из села Жабского. Девушка ему понравилась сразу. Слово за слово и пошла переписка, нашлось много общих интересов, за тысячи километров завязались чувства. А дальше было как в классическом романе девятнадцатого века - девушка пишет письмо воюющему на Кавказе любимому. И пусть перо сменила клавиатура, но суть осталась та же, что и века назад. Юля писала каждый день, Михаил уже не мог представить свой

день, если не прочтает письмо из далёкого тогда Ровеньского района.

Затем писем стало мало и пошли звонки. Они старались созваниваться каждую свободную минуту. И вот спустя полгода долгожданный отпуск, и наш герой мчится в Жабское,

на ферме, участвовал в полевых работах. За год перебрал по болтикам, изучил технику и зарекомендовал себя ответственным работником

- Нет здесь ничего сложного, но технику вижу не в первый раз. Я по специальности ещё и водитель, так что устройство двигателя внутреннего сгорания знаю. А дальше нужно было только терпение, старание и дисциплина. Сдружился с коллективом. Люди - они везде одинаковые и всё зависит только от тебя самого - как себя будешь вести, такое и отношение к тебе будет. Я это ещё во время службы понял, со мной служили ребята из разных регионов, разных национальностей, но проблем у нас не было - всегда находили общий язык, дружили, выручали друг друга. А здесь - если нет пьянки и нормально работаешь, то и к тебе будут относиться хорошо.

Сейчас, спустя год как начал работать в хозяйстве, получил вот ещё один трактор BUNLER. Он поновей и работы на нем можно будет выполнить больше, так что дел сейчас хватает - надо не просто подготовить и всю технику к полевым работам, но и изучить новый трактор, но эта проблема вполне решаема.

Поговорив ещё немного о жизни, мы расстались. Я не знаю, как сложится дальнейшая судьба этой семьи, но мне очень хочется, чтобы спустя много лет они тоже рассказали своим внукам и их знакомым свою историю любви. Любви даже не с первого взгляда, а с первых строк письма. Любви, поборовшей войну и разлуку.

Р. ЛЯПИН.

Любовь с первой строчки



СПОРТ

Выявились лидеры в баскетболе

На днях в рамках 56 районной спартакиады школьников состоялись финальные соревнования по баскетболу, в которых приняли участие учащиеся средних школ района.

Порадовали юные спортсмены из Ровеньской средней школы № 2, они заняли первое место в соревнованиях среди девушек и второе - среди юношей. Учащиеся Ясеновской школы стали вторыми среди девушек и четвёртыми среди юношей. А победителями в играх команд юношей стали баскетболисты Нагорьевской школы, третье место заняли учащиеся Ровеньской средней с УИОП. Третье и четвёртое места у девушек соответственно распределили между собой юные спортсменки из Айдарской и Лознянской школ.

Победители и призёры были награждены почётными грамотами.

(Соб. инф.)

«Потомки, не роняйте слёз, Да не судите строго...»

- эти строки принадлежат нашему талантливому земляку, поэту Николаю Петровичу Карпушину, ушедшему из жизни четыре года назад, и которому исполнилось бы в этом году 80 лет. В годовщину его смерти в районном краеведческом музее прошёл вечер памяти этого удивительного человека. На нём присутствовали товарищи по перу, представители творческой интеллигенции, поклонники поэзии Николая Карпушина.

Николай Петрович родился 22 декабря 1934 года в селе Ржевка. Закончил школу, затем исторический факультет Воронежского государственного университета. У него была очень непростая судьба. Имея высшее образование и будучи грамотным историком, почти в совершенстве владея немецким языком, обладая философским складом ума, он очень недолго учительствовал. В основном работал то сторожем, то разнорабочим и со стороны казался довольно странным человеком, которого не понимали и не ценили по достоинству многие, кроме близких и немногочисленных друзей.

Но, несмотря на постоянно сопутствующие трудности и невзгоды, он всегда оставался порядочным человеком, жил, хотя нелегко, но по совести. Писал всю сознательную жизнь, но публиковаться в средствах массовой информации стал довольно поздно. В свет вышли лишь два сборника стихов Н. П. Карпушина: «Страна Айдария» и «Хуторок». В них вошли лучшие стихи поэта, заключающие в себе глубокую человеческую мудрость, отточенность мысли и слова.

Так писать мог только человек, беззаветно влюблённый в родную землю, вросший в неё корнями, человек, живущий судьбой России и судьбой своей малой родины.

На вечерах прозвучало множество стихов Николая Петровича, были рассказаны самые добрые воспоминания о нём.

Л. АЛЕЙНИК,
научный сотрудник музея.

ВЕСТИ ИЗ ЛОЗНЯНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ

ВСТРЕЧА БУДУЩИХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В рамках декады по повышению правовой культуры будущих избирателей в Лознянской сельской библиотеке прошёл информационный час по теме «Будущее России - моё будущее». В нём приняли участие школьники 7-8 классов вместе с классным руководителем Ф. В. Мантопкиной и депутатом местного Земского собрания Н. П. Брежнева.

Депутат познакомила ребят с избирательной системой района, рассказала о том, как проходят заседания Земских собраний, после чего директор библиотеки предложила школьникам для обсуждения темы избирательного права, участия молодёжи в выборах разного уровня и т. д. Ребята активно делились своим мнением, особенно Наташа Беликова, Маша Сергеева, Ира Губаль. Участники встречи пришли к выводу, что участие в выборах - это показатель гражданской зрелости и самостоятельности, важный вклад в формирование будущего страны, и от активности молодёжи может зависеть решение важнейших политических и социальных вопросов.

В заключение ребятам был задан вопрос: «Что бы я сделал, если бы был главой района?», который вызвал оживлённую полемику. Алёша Манченко предложил внести изменения в организацию молодёжного досуга, Люба Анопоченко - почистить речку района, а Женя Логунов постарался бы вернуть колхозы, чтобы родители, а затем и подрастающее поколение имели возможность работать дома.

Г. ГУБАЛЬ.

Ежегодно в нашем селе проходят мероприятия, посвящённые Дню вывода советских войск из Афганистана. В этом году отмечалось 25-летие этой знаменательной даты. Накануне этого события мы, учащиеся Лознянской школы, посетили районный краеведческий музей, где мои одноклассники рассказывали ученикам из других школ о событиях 1979-1989 годов.

Из нашего села выполнять интернациональный долг в Афганистане было призвано 10 человек. Один из них, Дмитрий Константинович Голубов, не вернулся с той войны, но память о нём жива в сердцах односельчан. Его именем названа улица, где он родился и вырос. В школьном музее есть уголок, посвящённый участникам афганских событий, в частности, и ему - Дмитрию Голубову. Здесь есть Грамота Президиума Верховного Совета СССР, которой он был награждён

за мужество и героизм, проявленные при выполнении интернационального долга в республике Афганистан, собраны воспоминания о нём, фотографии, его переписка. В День Победы - 9 мая, в день его гибели - 29 января, в день вывода совет-

ских войск из Афганистана к его могиле несут живые цветы. Вот и в этом году 15 февраля школьники возложили гирлянду славы к бюсту воина-интернационалиста.

В этот же день для жителей села учащиеся показали литературно-музыкальную композицию «Время выбрало нас». В числе участников афганских событий был и мой отец, Николай Иванович Черкасов. После концерта школьники пообщались с ним. Отец служил на БТР, сопровождал грузы с продуктами. Многие из того, что он рассказал, я знал и раньше и всегда близок к сердцу воспринимал эти

воспоминания, на ребят общение с ним тоже произвело огромное впечатление. Они из первых уст узнали, что происходило тогда в горной местности, среди камней, в ущельях, как наши попадали под обстрел днём и ночью, как на глазах товарищей погибали друзья, в каких условиях приходилось готовить пищу.

Афганская война прошла, но её раны ещё долго будут кровоточить. Не сосчитать, сколько оттуда вернулось израненных телом и душой солдат, сколько погибло. Очень хорошо, что памятник погибшим в Афганистане есть у нас в областном центре, воинам-интернационалистам, ветеранам локальных конфликтов - в Ровеньках. Преклоняемся перед мужеством, героизмом тех, кто выжил в той войне и вернулся домой. Светлая память тем, кого больше нет.

М. ЧЕРКАСОВ,
ученик 9 класса МБОУ «Лознянская СОШ».

ЧЕЛОВЕК СЛАВЕН ТРУДОМ

Доставка кормов животным на молочно-товарной ферме ООО АПП «Наголенское», удаление навоза, заготовка кормов, обеспечение зелёного конвейера, подвоз сенажа, скирдование - всё это, а также массу других дел, вроде подвоза воды для поения скота на летних пастбищах, уже не первый год выполняет механизатор В. И. ОМЕЛЬЧЕНКО.

Виктор Иванович в хозяйстве человек важный и незаменимый, из тех, кто строго выполняет свои обязанности, а работу свою знает как себя самого.

- Виктор Иванович - один из лучших наших работников, - говорит начальник отдела животноводства хозяйства В. И. Евсюков. - За ним закреплено два трактора, которые всегда находятся в отличном состоянии. Круглый год он в строю, выполняет все поставленные задачи, готов всегда пожертвовать личным временем ради общего дела. За всё время работы я не помню, чтобы его труд вызывал хоть какое-то нарекание. Пока он на рабочем месте, я знаю - что бы ни произошло, но у животных будет чисто, они будут накормлены и напоены.

АПК: ПУТЬ К УСПЕХУ

Одним из главных факторов развития сельхозпредприятия всегда были стабильные цены. Развиваться, реализовывать намеченные планы, невозможно, если не знаешь, сколько выручишь за произведённую продукцию и сколько потратишь на закупку кормов. Поэтому на прошедшем 28 января заседании коллегии при главе администрации Ровенского района был поднят очень важный вопрос - о реализации регионального проекта «Производство в Белгородской области 4 миллионов тонн зерна для обеспечения отрасли животноводства собственными комбикормами» в Ровенском районе. Этот проект с одной стороны, позволит обеспечить рынок сбыта зерна земледельцам, а с другой, даст возможность покупать качественные и недорогие комбикорма. О том, что необходимо сделать для осуществления этого проекта и какие в его реализации есть подводные камни, мне рассказал начальник отдела консультирования субъектов хозяйственной деятельности и внедрения научных достижений и передовой практики в растениеводстве и природопользовании управления сельского хозяйства администрации Ровенского района С. В. ВЕРТИЁВ.

- Существующий рынок зерна требует в настоящий момент иметь в структуре посевных площадей не менее 55 процентов зерновой группы в хозяйствах, которые занимаются животноводством, - сказал Сергей Васильевич, - а фермерским хозяйствам, которые занимают 27 процентов от общего количества пашни в районе, иметь в севообороте 60-65 процентов площадей.

В прошлом году посевы зерновых культур занимали 36 тысяч гектаров или 44 процента от общего объёма пашни. Хозяйствами всех форм собственности произведено 81,1 тысячи тонн зерна, а средняя урожайность зерновых культур по району составила 24,2 центнера с гектара. В 2014 году планируется занять посевами зерновых культур 43 тысячи гектаров пашни. Для получения валового сбора зерна в количестве 150 тысяч тонн зерна необходимо достичь урожайности 35 центнеров с гектара. В 2015 году запланировано произвести 188 тысяч тонн зерна при урожайности 43,7 центнера

Соблюдать требования, и всё будет достигнуто

с гектара, что уже позволит обеспечить животноводство нашего района кормами собственного производства. Но для успешного выполнения проекта по производству зерна полностью необходимо увеличение зерновой группы до 60 процентов. Посевы озимой пшеницы должны составить - 19267 гектаров, ячменя - 13434, овса - 585, гороха - 821, гречихи - 585, сои - 2128.

Кроме этого, чтобы проект по производству зерна для обеспечения животноводства собственными комбикормами в нашем районе осуществить, необходимо обозначить все проблемные места и найти пути их решения. В первую очередь - это природный фактор. Мы проанализировали производство зерна в последние пять-десять лет - объёмы его колебались от 130 до 80 тысяч тонн в зави-

симости от погодных условий. Стоит отметить, что в прошлом году эти показатели были достигнуты при крайне неблагоприятных погодных условиях для выращивания зерновых культур. За период их вегетации выпало только 79,6 миллиметра осадков при норме 174, что ещё раз доказало всем - Ровенский район находится в зоне рискованного земледелия. Так как повлиять на погоду мы не в состоянии, то решением здесь может быть лишь продолжение активного внедрения системы биологизации.

Остро стоит проблема недостаточного количества уборочной техники, из-за чего увеличиваются сроки уборки урожая, что приводит к его потерям. В настоящее время в хозяйствах района при необходимых 120 комбайнах имеется лишь 87 еди-

ниц уборочной техники. Для приобретения недостающего количества комбайнов необходимо 210 миллионов рублей. При нынешних ценах на зерно и программах субсидирования сельхозпроизводителей затраты на приобретение техники должны окупиться в течение двух-трёх лет.

Кроме этого, необходимо решить вопрос с недостатком мощностей в сушильном хозяйстве. Это серьёзный сдерживающий фактор уборки подсолнечника и кукурузы на зерно. Сушильные мощности имеются только в трёх хозяйствах: колхоз «Советская Россия», СПК «Заветы Ильича» и КФХ «А. П. Малюта». При плановом увеличении посевных площадей и производства зерна необходимо приобрести ещё как минимум три сушильных комплекса производительностью 70 тонн в час.

Несмотря на серьёзность проблем, все они решаемы. Чтобы достичь запланированных показателей по производству и реализации зерна, увеличению мощностей по сушке и хранению зерна ничего нового придумывать не надо. Необходимо выполнять научно-обоснованный севооборот, иметь качественный семенной материал, соблюдать все требования агротехники, и успех производства любой продукции не заставит ждать. Резервы по увеличению зерна у всех есть, главное - необходима ценовая политика, позволяющая обеспечить рентабельность производства зерна и приобретение техники и оборудования.

Р. ЛЯПИН.

Администрация Ровенского района объявляет конкурс на замещение должности руководителя военно-патриотического клуба «Русич».

Требования к кандидатам:

- наличие высшего профессионального образования;
- служба в армии;
- возраст до 35 лет.

Телефон для справок: 5-54-77.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Ровенского района информирует население о предстоящем предоставлении в аренду:

из земель населённых пунктов: земельного участка ориентировочной площадью 5300 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0701001, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, с. Ерёмовка, под строительство объекта сельскохозяйственного назначения (коровник); земельного участка ориентировочной площадью 1900 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0905013, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Островского, для ведения личного подсобного хозяйства; земельного участка ориентировочной площадью 1880 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0905013, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Островского, для ведения личного подсобного хозяйства; земельного участка ориентировочной площадью 2800 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0905012, расположенного по адресу: Белгородская обл., п. Ровеньки, пер. Урожайный, для индивидуального жилищного строительства; земельного участка площадью 20000 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0707006:90, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, с. Всевьятка, для сельскохозяйственного использования (сенокос); земельного участка площадью 20000 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0707006:90, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, с. Всевьятка, ул. Садовая, для сельскохозяйственного использования (сенокос); земельного участка площадью 2827 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0503002:106, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, с. Мартынцы, под водонапорной скважиной (аренда СПК «Заветы Ильича»); земельного участка площадью 2827 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0501001:81, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, с. Копанки, под водонапорной скважиной (аренда СПК «Заветы Ильича»); земельного участка площадью 2000 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0901001:27, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, х. Зубков, для ведения личного подсобного хозяйства; земельного участка площадью 5000 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0901001:28, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, х. Зубков, для ведения личного подсобного хозяйства; земельного участка площадью 1500 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0905022:30, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Айдарская, под строительство жилого дома, хозяйственных и для ведения личного подсобного хозяйства (аренда Сапачков С. Н.); земельного участка площадью 110 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0905050, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Ст. Разина, для сельскохозяйственного использования (огород) (аренда Баталова О. М.); земельного участка площадью 10000 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0905034, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, для сельскохозяйственного использования; земельного участка ориентировочной площадью 3300 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0403004, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, с. Свистовка, для сельскохозяйственного использования; земельного участка общей площадью 1500 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0905007, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Димитрова, для индивидуального жилищного строительства; земельного участка общей площадью 1500 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0905022:57, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Айдарская, под строительство жилого дома с надворными постройками (аренда Савченкова Л. Н.); земельного участка общей площадью 2300 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0905017:103, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. им. Пархома Е. П., под строительство индивидуального жилого дома (аренда Иващенко Е. Н.); земельного участка площадью 66 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0905040:50, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Кирова, под нежилым помещением (магазин) (аренда СПК «Заветы Ильича»); земельного участка площадью 1100 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0905055:74, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Полевая, под индивидуальное жилищное строительство;

из земель сельскохозяйственного назначения: земельного участка общей площадью 54 га, с кадастровым номером 31:24:1006001:10, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, на территории Наголенского сельского поселения, для сельскохозяйственного производства (аренда Зубков С. В.); земельного участка, общей площадью 36 га, с кадастровым номером 31:24:0207001:92, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, на территории Харьковского сельского поселения, для сельскохозяйственного производства;

в собственность за плату: земельного участка ориентировочной площадью 62 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0905041, категория земель - земли населённых пунктов, расположенного по адресу: Белгородская обл., п. Ровеньки, ул. Кирова, 17, для расширения площади торгового предприятия; земельного участка площадью 700 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0905024:148, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Новая, для производственных целей; земельного участка площадью 730 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0905024:149, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Новая, для производственных целей.

Дополнительная информация в течение месяца в рабочие дни с 8.00 до 17.00 в отделе земельных правоотношений администрации Ровенского района по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Ленина, 50, т. 5-56-48.

На рынке 3-6 марта ПРОДАЖА пуховых платков. Реклама.

ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ ВОЕННУЮ ПРОФЕССИЮ

Отдел военного комиссариата Белгородской области по Ровенскому району продолжает приём заявлений для поступления в военно-учебные заведения Министерства обороны РФ.

Кандидатами для зачисления курсантами могут быть граждане РФ, имеющие среднее (полное) общее или среднее профессиональное образование из числа не проходивших военную службу - в возрасте от 16 до 22 лет, прошедших военную службу и военнослужащих, проходящих её по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет, военнослужащих по контракту (кроме офицеров), - по истечению половины срока службы, указанного в первом контракте, - до достижения ими 24 лет.

Лица из числа прошедших

и не проходивших военную службу, изъявившие желание поступить в военно-учебные заведения, подаёт заявления в военный комиссариат до 20 апреля.

Предварительный отбор кандидатов по пригодности к обучению в военно-учебном заведении по результатам медицинского освидетельствования и профессионально-психологического отбора проводится призывной комиссией военного комиссариата района до 15 мая.

Решение о допуске кандидатов к профессиональному отбору принимают приёмными комиссиями вуза и доводятся до сведения абитуриентов через соответствующие военкоматы с указанием времени и места вступительных испытаний или причин отказа.

Кандидаты, успешно прошедшие профессиональный отбор, по результатам конкурса зачисляются на учёбу в вуз.

Некоторые категории граждан зачисляются вне конкурса, пользуются преимущественным правом при зачислении, либо освобождаются от проверки знаний по общеобразовательным предметам.

С перечнем военно-учебных заведений Министерства обороны РФ можно ознакомиться в военном комиссариате или по телефону 5-55-91. Здесь же можно получить более подробную информацию по вопросам поступления в военные образовательные учреждения.

Т. БОРЩЁВА, начальник отделения подготовки и проведения призыва граждан на военную службу.



Юристам, бухгалтерам, руководителям организаций, а также специалистам государственных органов, ученым и студентам!

КонсультантПлюс Белгород
Надёжная правовая поддержка

- Крупнейший правовой информационный ресурс;
- Быстрый и удобный поиск необходимых документов;
- Специальные информационные банки - Путеводители.

Хотите быть в курсе всех изменений Законодательства, а также воспользоваться целым комплексом сервисных услуг КонсультантПлюс? Становитесь пользователем справочной правовой системы!

«КонсультантПлюс Белгород»

г. Белгород, пр. Богдана Хмельницкого, д.111 (бизнесцентр «Энергомаш»), оф. 107, тел. (4722) 400-001.

г. Старый Оскол, микр. Олимпийский, д.62 (бизнесцентр), оф. 806-а, тел. (4725) 43-93-25.

г. Валуйки, ул. 1 Мая, д.32, тел. (47236) 3-65-81

РЕКЛАМА